Corrigendum to Commission Implementing Decision 2012/729/EU of 23 November 2012 amending Decision 2008/866/EC, on emergency measures suspending imports from Peru of certain bivalve molluscs intended for human consumption, as regards its period of application

(Official Journal of the European Union L 327 of 27 November 2012)

On page 56, the title should read as follows:

for: 'Commission Implementing Decision of 23 November 2012 amending Decision 2008/866/EC, on emergency measures suspending imports from Peru of certain bivalve molluscs intended for human consumption, as regards its period of application

(notified under document C(2012) 8459)

(Text with EEA relevance)',

read: 'Commission Implementing Decision of 23 November 2012 amending Decision 2008/866/EC, on emergency measures suspending imports from Peru of certain bivalve molluscs intended for human consumption, as regards its period of application

(notified under document C(2012) 8459)

(Text with EEA relevance)

(2012/729/EU)'.